—index:==—=7923=2153 -

BLS3000

AR BURTBALITR

S

> 5rHE%E: 5 mm

> TUAII R REHE T RS

> E RN RS

> R > 0.6g/cm® | STREH 7K.
WA GEIEIEBIE DL A )

> S (LO): 250 - 1000 mm

> R EL TR

> i 4 - 20 mA 5,0 -10V
> R AR T iER: 320°

> S E K EVDMARIE

Barksdale®

HA R
> (i FAE N H R o s
* WERL
o I R4
o BHI RS
HARSH
fERTT TG TR TR 1 %]
e 2 HIT
B g ok 1A, Fok 60V, Fik 30 W
WALAT (Besk, BT) + | REEIN1.4571 TR
T TSR &b R FEL A 4...20 mA
it FKM, EPDM = NBR L K Rl = (Ub-12V) / 20 mA
RI = 600 Kl /£ Ub = 24 V DC
HLA P A N (1.4571), SRR, ALK EREf s 2ms
Ak AN 54l 1 4 FEL R 0..10vDC
RGP IP65/IP67 153 25 %... 100 % % filfi
B2 51 i B
HASGEE: M12 x 1 mmik, {EZEE %, mms, cm, m, inch, feet,
a5t 1 55T 1 8-t GET UL 5 /) - liter, m®, gallon
- R E T4 HHPNP:
ITEEN: 2RI ;
¥7 BN17 FRAE: WA,
. NG ACIRE: S w2 T AR N R
I /) 0.60 g/cm?
RARE: 15 = 2 mm (/K)
19 = 2 mm (il10.75) TR SAMEARIERE: | 0 %... 125 % 2
217.8 mm, &% 25 mm
Rt 110 x 41 mm FFRATE: K 100 Hz
(ANELEE H A S AR AR T) ik K 500 mA, 755 5%
HEn KZ) 350 5T IER 0.0s..50s A
BKE (LO): 250 mm, 370 mm, 410 mm, 1000 mm RAS BT (S): P
T REER(s) LED(s) 4110
— - : HTIREMY EN 61000-4-2 ESD | 4 kV CD/8 kV
RE =1 mm | (ENR I 50) A8 Y AD
TAIEETE EN 61000-4-3 HF 10 V/m
radiated
S 5mm EN 61000-4-4 Burst | 2 kV
BRES: 3 bar EN 61000-4-5-Surge | 1/2 kV
1 EN 61000-4-6 HF 10V
f[‘ffg: -25 °C... +80 °C conducted
I -20°C... +70°C ™
o 30°G... + 80 °C iﬁﬁi—iﬁ DIN EN 60028-2-27 |50 g (11 ms)
R LR 15... 32V DC, ()= DIN EN 60028-2-26 (21% g 2000 Hy)
Biithe it [ 4% (SELV, PELV)
NI cULus" - E302981
HE: 4-fi7 14-B¢ LED 7R, 2060, 5+
= 9mm : = i
e LED L BB AR 1) cULus IEAE 444 : AT E60 °C B AL HHL T 28 V DC
FEH: KZ) 50 mA (k)
K27 80 mA (i o)



ndex: --- / 923-2153

- T ERALIT R B BLS3000

I
FiE4F

THE A
| 907-0357 M12 x 1, 4 %, HIRa0s 1, B A HSHEk (IP65)
| 907-0185 M12 x 1, 5 5F, 8205 T, BBk (1P65)
| 908-0361 M12 x 1, 5 %, 4 R AT Sk (IP67), 2 m ik
908-0544 M12 x 1, 8 %, H7 AL LR L UHG =k (IP67), 2 m 2k
| 5 F%RT" (mm / inch)
X
E#l
| - To () Tu (&)
G1/2" 27 +3 [1.06 +0.12]
| G3/4" 29 +3 [1.14 £0.12]
| - G1" 31 %3 [1.22 +0.12]
ER|E B
sal8 5] M20x1,5 mm 27 +3 [1.06 £0.12]
- 27 +3 [1.06 +0.12]
| 1/2"NPT
[ 3/4"NPT
13 23 [0.51 £0.12]

.
il
||

30mm
[1.18in]
~

1 1"NPT
or T 1%"NPT
|

. G
L |
o7 |

-
||q

%

©)
®

.|<i

| ®iroang
| B
E LO = GERMIRZUI Y E K
| F LO = NPT I <
[ Lo 1/2" NPT, 3/4" NPT, 1"NPT 7 11/4" NPT I2ZHf
AR
G LM = LO-(To+Tu)
| H To = THHBALIX
| Tu = JIEHSAEIX
TZ#%0

20,1mm

31,47mm
1.24in]
33,3mm
[1.31in]
16mm
0.63in
31,5mm
' 1.24in]
[0.75in]

|
[ 11 [T 11

& i3 |

' o :

e |

g ] © £z ]
Sz R =

3

Barksdale®




HL 2 BORTRALIT o<

it
W

i

A
/_E.

IA

(VL]

f55-Hf52,3

f55-1R0A54,5

fEE5RMg 6

+Ub

+Ub

+Ub

+Ub

SP2

w5

(=52

SP1a

ov

ov

SP1b

NC

SP1

SP1

SP2

SP2a

SP2b

NO

Cb\loﬁmhb)l\)—‘_[
q

Ihie

BLS3000

HL Sk

4-pin

5-pin

AR
BLS3000
BLS3

o G A~ WOWN =

prizi AN
BLS3 1
A H SRR

Barksdale®

LZ#EEn

T O W >» o o N

)

mm< X

RAHE

B Lo

W = = O - O O O
© O A © O » O
etk oo
H = O 00 O O O O
NNNNZZ=ZZ

SOHO-T1-C 2115

AT

2 MR

4...20 mA SHRAN PIFEE

0...10 V DC DR 1 AT 56

4...20 mA IR 2 4> FFc

0...10 V DC #l Rl 2 A K ht

2 kT (1x NO SPST/1x NC SPST), %4 ULIAIE

G1/2" JMRLL, s (FERAD V. E 5(B)
1/2"NPT SMEL, A& E (5 EARE X)

G3/4" JMELL, i E (FERAS V. E 5(B)
3/4"NPT AMELL, A& (FEH X)

G1" HMZRZL, W E (FEHS V. E 5B)

1"NPT MRS, A S (EES X)

1%"NPT SMRLL, A& (B X)

M20 x 1,5 mm SMRZL, WEE (FEE V. E 5B)

A (CUH T NPTERZOLT)
FKM (DIN 3869)

EPDM (DIN 3869)

NBR (DIN 3869)

M12 x 1 mm (4. 5 1 8 1)

250 mm ((LATEHEED 2. 5. A Fil Hi%I)
370 mm ((LAHTES#EM 2. 5. A Fl HIETH)
410 mm ((WHTES# 11 2. 5. A Tl HiETi)

1000 mm ((UHTHEER 2. 5. A Fil HiEI0)
9.8 inch (LA TE1# M 3. 6. B il CILTi)

14.6 inch ((UHFEH# 0 3. 6. B il CikIN)
16.1 inch (LA THEI#0 3. 6. B il Cit)
39.4 inch ((UHTE1#H 3. 6. B 7l Citi)

010-84282925 www.cnmec.biz sales@cnmec.biz





